



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ГЕОЛОГІЇ І ГЕОХІМІЇ
ГОРЮЧИХ КОПАЛИН

вул. Наукова, 3-а, м. Львів, 79060
тел: 263 51 96, 263 25 41
факс: 263 22 09,
e-mail: igggk@mail.lviv.ua
Код за ЄДРПОУ 03534392

Геологічний факультет Львівського національного
університету імені Івана Франка
Інститут геологічних наук НАН України
Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення ім.
М.П. Семененка НАН України
Карпатське відділення Інституту геофізики
ім.С.І.Субботіна НАН України

26.07.2021 № 77/182

На № _____ від _____

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад наукових працівників

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 259 «Про внесення змін до Примірною положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних наукових посад державної наукової установи», Розпорядження Президії НАН України від 20.04.2021 р. № 226 «Про затвердження нової редакції Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад наукових працівників у наукових установах Національної академії наук України», а також «Порядку проведення конкурсу на заміщення посад наукових працівників в Інституті геології і геохімії горючих копалин НАН України», затвердженого на засіданні Вченої Ради Інституту (прот. № 5 від 23.06.2021 р.) та погодженого на засіданні профкому (прот. № 59 від 08.06.2021 р.); п. 4.33. Статуту Інституту (нова редакція, 2016 р.), ухвали Вченої ради (прот. № 5 від 23 червня 2021 р.) та Наказу по Інституту №33-ОД від 26 липня 2021р. Інститут геології і геохімії горючих копалин НАН України оголошує конкурс на заміщення вакантних посад наукових працівників:

- старшого наукового співробітника відділу геології нафти і газу;
- наукового співробітника відділу проблем геології Карпат;
- молодших наукових співробітників відділу седиментології провінцій горючих копалин (три посади);
- провідного інженера відділу проблем геології Карпат;
- провідного інженера відділу геохімії осадових товщ нафтогазоносних провінцій.

Учасники конкурсу повинні мати:

- вищу освіту з відповідного наукового напрямку не нижче другого (магістерського) рівня та залежно від наукової посади мати науковий ступінь відповідного наукового напрямку;
- результати наукової діяльності, кількість і якість яких відповідає рівню вакантної наукової посади та особливостям відповідного наукового напрямку;

На заміщення вакантних посад наукових працівників можуть претендувати:

- старшого наукового співробітника – доктор наук або доктор філософії (кандидат наук);
- наукового співробітника – доктор філософії (кандидат наук) або особа, що має вищу освіту другого (магістерського) рівня;
- молодшого наукового співробітника – доктор філософії (кандидат наук) або особа, що має вищу освіту другого (магістерського) рівня;
- провідного інженера – доктор філософії (кандидат наук) або особа, що має вищу освіту другого (магістерського) рівня.

Особа, які бажають взяти участь у конкурсі, подають письмові заяви на ім'я директора Інституту про участь у конкурсі.

До заяви додаються наступні документи: копія документа, що посвідчує особу; заповнена особова картка (анкета) встановленого зразка; автобіографія; копія трудової книжки (за наявності); копія документів про вищу освіту, підвищення кваліфікації, присудження наукового ступеня, присвоєння вченого звання, військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов'язаних); письмова згода на обробку персональних даних; перелік наукових праць кандидата, опублікованих впродовж останніх п'яти років у вітчизняних та/або іноземних (міжнародних) рецензованих фахових виданнях (далі – наукові праці), зокрема, опублікованих: у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України, який затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері науки, наукової, науково-технічної діяльності та інноваційної діяльності; у наукових виданнях інших держав; у іноземних (міжнародних) виданнях, проіндексованих у міжнародних наукометричних базах. Перелік наукових праць з посиланням на інформаційні ресурси та веб-сайти, на яких вони розміщені, або електронні копії наукових праць кандидати надсилають на адресу електронної пошти igggk@mail.lviv.ua; igggk1951@ukr.net.

Кандидати можуть надавати додаткову інформацію, що відображає результати їх наукової діяльності: патенти на винахід, що пройшли кваліфікаційну експертизу; монографії (розділи у колективних монографіях); посилання на наукові онлайн-профілі.

Житлом Інститут не забезпечує.

Термін подання документів – місяць від дня оприлюднення Оголошення.

Адреса прийняття документів – вул. Наукова, 3-а, к. 60, м. Львів, 79060, тел: 032-263-12-72, 263 25 41, e-mail: igggk@mail.lviv.ua; igggk1951@ukr.net; веб-сайт Інституту: <http://iggcm.org.ua/uk/>.

Уповноважена особа для надання роз'яснень щодо проведення конкурсу – учений секретар Інституту, к.геол. н., ст.досл. М. Б. Яковенко.

Директор Інституту геології і геохімії
горючих копалин НАН України
академік НАН України

М. І. Павлюк